



2026 VxOne Harbour Regatta

Question for Officials

Date: 2026-06-09

Question No: 01

Question For: Race Committee

Question:

I want to register our J/109 for the RCYC Open event. However, none of our crew can stay for Saturday dinner. My wife and I need to be in Burlington for an important family event. The registration only allows for a full fee with dinners included. At this time, it seems only 4 PHRF boats are registered. This suggests your pricing is out of whack with past years and current expectations. I believe PCYC is charging \$150 to register a boat. If there is no way of registering the boat only - without dinners - we will pass. Sadly, this would have been our first ever "LORC" Open event. My crew, 4 of them past J/105 racers that always circled the RCY event, are surprised at the lack of registration options are ok skipping this event.

Answer:

Response By Printed at 2026-07-21 15:35